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In mijlocul Curţii domneşti din Tîr
govişte, pe ruinele casei voievodale 
statornicită în vremea lui Mircea cel 
Bătrîn, a avut loc la 10 octombrie 1969 
o emoţionantă manifestare organizată 
de Muzeul judeţean Dîmboviţa în co
laborare cu Consiliul municipal al Or
ganizaţiei pioneirilor : Aniversarea a 
575 de ani de la bătălia de la Rovine. 

Profesorul emerit Mircea Georgescu 
a evocat glorioasa luptă în care Mircea 
cel Bătrîn, înfrîngînd în octombrie 1394 
oştile turceşti conduse de Baiazid 
Ildîrîm, şi-a cucerit marele său nimb 
de glorie. 

Sute de pionieri au ascultat într-o 
impresionantă tăcere această evocare 

caldă a bătăliei şi recitalul de poezie 
patriotică susţinut de elevi. în prag de 
seară, momentul dramatic aparţinînd 
academicianului Victor Eftimiu, pre
zentat de formaţia de teatru a Casei 
municipale de cultură Tîrgovişte (re
gizor Ion Vasiliu), într-un joc superb 
de lumini, a oferit tinerilor vlăstare 
o lecţie vie de istorie. 

Tîrziu peste ruinele Curţii domneşti, 
au răsunat euritmiile „Scrisorii a III-a" 
în interpretarea lui George Vraca. 

într-un conclav de glorie umbrele 
marilor voievozi s-au strîns poate în 
jurul bătrînului Mircea să asculte, is
cîndu-se din pulberea propriilor lor 
paşi, pe fratele lor, voievoqul spiritului 
românesc - Eminescu. 

MEREU PRETIOASA MOŞTENIRE A V ACAREŞTILOR 

Primul Festival de poezie româ
nească, celebrat deunăzi la Văcăreşti 
sub dărnicia autumnală a soarelui dîm
boviţean. ne-a prilejuit revederea atîtor 
poeţi dragi cu care colindam cîndva 
şezătorile să-i spunem ţării poezii. 

Aici, în rafturile bibliotecii satului, 
de unde acum două veacuri a plecat 
fragedă, departe şi pentru mult timp, 
poezia românească - şi unde în zi
lele noastre s-a reîntors, matură şi glo
rioasă - rămîne incandescentă inima 
poe0lor. 

Şi acum, într-un sat dîmboviţ1ean 
intrat cu tot sălasul idilic dar şi cu 
toată vigoarea lucidă în literatura 
română (şi prin Elena Văcărescu în 
circuitul literaturii universale) critici, 
poeţi, profesori, elevi şi săteni înalţă 
laudă înaintaşilor şi lasă manuscrise şi 
cărţi : Mihai Beniuc, Alexandru Piru, 
Augustin Z. N. Pop, George Păun, Ion 
Bănuţă, Ion Horea. Ion Crînguleanu, 
Ion Ilea, Ion Molea. 

,,Aici, de unde timpla intîiului Vă

căresc, nealbită de multă prăvăli.re a 

timpului au izvorît stihuri pline de 
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mireasma cuvînttului românesc şi de 
sacra cinstire a patriei ; 

Aici, unde Alecu şi Nicolae au dus 
mai departe „duhul şi născocirea" 
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